年 　　 組  　  番　名前


教材２－Ｃ－（１）　　計算の確かめ

　




1  計算をして、答えのたしかめもしましょう。


(1) 74 ÷６＝            　　 (2) 50 ÷３＝   　　     
(3) 75 ÷２＝                 (4) 94 ÷４＝　
(5) 897 ÷８＝    　　         (6) 988 ÷７＝   

(7) 694 ÷３＝    　　        (8) 965 ÷８＝ 　　　　
　 (9) 555 ÷26＝        

② □にあてはまる数字をかきましょう。











教材２－Ｃ－（２）　　計算の確かめ
　


　　





（１）□に当てはまる数字を書きましょう。
            　　 　　　　　　　　　　　   　　     

　　　　　





（２）  計算をしましょう。
① 86 ÷ ３＝                  ②  67 ÷ ４＝
③ 378 ÷ ８＝    　　         ④ 625 ÷ ７＝   
教材２－Ｃ－（３）  計算の確かめ
③　『えんぴつが４０本あります。このえんぴつを３人が同じ数になるように分け

ます。１人分は何本になるでしょうか。また，何本あまるでしょうか。』の解決のために





① 計算はまちがっています。そのわけを説明して正しく計算しましょう。
　(1)　160÷50＝3あまり1　　(2)　140÷16＝9あまり4　　(3)　78÷19＝3あまり21


　　正しい答　　　　　　　　　　正しい答　　　　　　　　　正しい答

②　計算をして答えのたしかめもしましょう。
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２３） ５　２
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３ )  ８　６


     





　


４０） ５　９　０


     








８ )　７　４　
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７７÷３の筆算のたしかめをします。


     　にはあてはまる数を書き、　　にはあてはまることばを書きましょう。


  


　　　 　 ２５ 　　　　


　　 ３）７７


　 　　　６　


　 　　　１７


　　　 　１５


　 　　　　２





 　３ 　× 　　  ＋　　　  ＝  ７７


 わる数 ×       ＋　　　　＝ わられる数　





たしかめよう
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たしかめよう





 　３ 　× 　　  ＋　　　  ＝ ４０


 わる数 ×       ＋　　　　＝ わられる数　





４０÷３の筆算のたしかめをします。


     　 にはあてはまる数を，　　　にはあてはまることばをかきましょう。
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①





たしかめよう











５３÷４の筆算のたしかめをします。


     　にはあてはまる数を書き、　　にはあてはまることばを書きましょう。


  


　　　    １３ 　　　　 ４　×　　　　　＋　　　　　＝　５３


　　 ４）５３


　 　　　４　　


　 　　　１３　　　わる数　×　　　　　＋　　　　　＝ わられる数


　　　 　１２


　 　　　　１





③ 『アメが５３�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps13 \o\ad(\s\up 12(こ),個)�あります。このアメを４人が同じ数になるように分けます。１人分は何個になるでしょうか。また、何個あまるでしょうか。』の解決のために
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③　『折り紙が７７まいあります。この折り紙を３人が同じ数になるように分けます。１人分は何まいになるでしょうか。また、何まいあまるでしょうか。』の解決のために
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